



Styrelseprotokoll – Styrelsemöte nr – 5, 2018-05-22

Var: Mötesrummet, STG-hallen

Närvarande: Else Oleskog, Peter Wissinger, Lena Engstedt, Anette Sjö, Anders Huldén, Christina Wissinger (del av möte punkt 1-5, samt 6b sponsoraktivitet), Jakob Hartzell. Lina Fänge Granfelt (del av möte från punkt 5), Sandra Lindfeldt (del av möte från punkt 5)

1) Ordföranden förklarade mötet öppnat

2) Val av sekreterare och justerare:

Mötet valde Lena Engstedt till sekreterare och Anette Sjö till justerare.

3) Dagordningen godkändes

4) Godkännande av föregående styrelseprotokoll

Föregående styrelseprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

5) Verksamhetsrapport

a) Verksamhetsuppdatering (Christina)

Barn: Sista träningarna den här veckan, därefter kommer 6 st veckor med barnläger i sommar. Bra anmälingsgrad till veckorna.

Sökt tider i skolorna till hösten, besked i mitten av juni, därefter öppnar vi upp tiderna så fort som möjligt.

Basverksamheten (AG och trupp): Bas har sista ordinarie träning denna vecka och därefter kommer eftersäsong och försäsongsträning. Anmälningar börjar droppa in.

AG: Tränar på, har tävlat en del. Riksfinal (gymnastikförbundet) och Guldpokalen (föreningstävling) arrangerat av STG i maj, väl arrangerat och genomfört. Fina resultat. AG Checkpoints går nu under sommaren.

Trupp: Många tävlingar senaste månaden, med blandat resultat. Ledarbrist inte bara i klubben, samtliga klubbar i Stockholm har ledarbrist. Även konkurrens inom nordn.

b) Ekonomi (Christina o Jakob)

Resultat till och med april. Det ser bra ut mot budget och mot föregående år.

c) Personal/Rekrytering (Christina)

Luans anställning har avslutats innan kontraktet gick ut. Camilla Fransson är anställd som AG-tränare och börjar i augusti.

Annonser om ledare på väg ut samt dialoger pågår med flera.

6) Diskussion styrelsens fokusområden/verkställande utskott

a) Värdegrund



Christina kommer att boka upp föreläsare till hösten. Tema värdegrund och hur vi som föräldrar kan stötta våra gymnaster utifrån vårt motto. Träna, tävla, trivas.

b) Utveckling

i) Uppföljning av sponsorpaket

Två sponsorer är tecknade, ett brons och silverpaket.

Diskussion kring att kunna nå ut i än större grad för att hitta sponsorer och hur fler i föreningen kan engageras i det arbetet. Erbjudande ligger ute på hemsidan.

ii) Hur ska STG bli mer synliga

Filmmaterial är överlämnat till klipparen, för att få ihop youtubefilmer. Arbeta fortsätter i utvecklingsgruppen.

Diskussion vilken aktivitet vi har på hemsida och sociala medier.

c) Organisation

i) GDPR

Information är utskickat om föreningens policy. Läget är väl under kontroll.

7) Övriga frågor

Medlemsundersökning. Planeras att genomföras fram mot hösten.

8) Nästa möte

Nästa möte augusti 22 augusti kl. 18.00

9) Ordföranden förklarade mötet avslutat

Vid protokollet

Lena Engstedt

Justeras

Anette Sjö